



MAGYARORSZÁGI EVANGÉLIUMI TESTVÉRKÖZÖSSÉG  
OLTALOM KARITATÍV EGYESÜLET  
WESLEY JÁNOS LELKÉSZKÉPZŐ FŐISKOLA

Kedves Kollégák!

Sajnálatos módon ismét nehéz pénzügyi helyzetbe kerültünk azt követően, hogy a NAV (Maruzsa államtitkár különös buzgalma eredményeként) 250 millió forint erejéig zárta forrásainkat, és ebből már 127 milliót le is emeltek. Az elmúlt években Isten csodálatos gondoskodásaként és hűséges támogatóink jóindulatából minden hónapban teljesíteni tudjuk fizetési kötelezettségeinket munkavállalóink irányába. Az elmúlt években egyszer fordult elő, hogy nem tudtuk a teljes bért határidőre juttatni, de ebben az esetben is rövid időn belül korrigálni tudtunk a hátralék tekintetében. Talán most is ez a helyzet. A fizetés első részletét határidőben teljesítjük (08.10-én 140ezer Ft összeg erejéig, az augusztus 10-én esedékes normatíva beérkezése után azonnal), és a továbbiakat azt követően.

A kialakult nehéz anyagi helyzetünk ellenére szeretnénk a következő évben is kitartani, reménykedve abban, hogy státuszunkat illetően változást könyvelhetünk el. Nehéz anyagi helyzetünk oka, hogy egyházi státuszunk figyelmen kívül hagyásával a jogellenesen visszatartott támogatások miatt a normatívából kevesebb támogatást kapunk.

A strasbourgi bírósági döntés nyomán is, mielőtt a megítélt pénz megérkezett, mindent rendbe tettünk. Ez a helyzet azonban csak a 2016 decemberéig lévő hátránynak a magyar kormány által elismert részét korrigálta, kivéve az egy százalék megadását. Most e tekintetben ugyan változás van, de 2017-től semmi kompenzációt nem kaptunk. Az érzéketlen válasz az, hogy pereljünk újra, s ha a bíróság megítéli, majd fizetnek. Erről azt írhatom, hogy ehhez az szükséges, hogy minden magyar fórumon (első, másodfok, Kúria, Alkotmánybíróság) végigmenjünk, ezt a munkát el is kezdtük, de nem tudjuk sürgetni a hatóságokat, melyek átlátszó trükkökkel húzzák az időt.

Kérjük munkavállalóink szíves megértését és türelmét. Mindenki hűséges kitartását a nehézségek idején hálásan köszönöm, s az elmúlt tíz év tapasztalatait nem felejtve ígérhetem, hogy senkit anyagi hátrány nem ér.

Budapest, 2021. augusztus 10.

Baráti szeretettel:

Iványi Gábor

